
PORADENSKÁ ČINNOSŤ ŠK. ROK 2022/2023 

 Váž. rodičia, riaditeľstvo MŠ Budapeštianska 1 Vám týmto 

oznamuje konzultácie, ktoré máte poskytované školou kde, 

pedagogický zamestnanec je povinný v zmysle školského 

zákona vykonávať  a poskytovať dieťaťu a jeho zákonnému 

zástupcovi poradenstvo spojené s výchovou a vzdelávaním. 

Pedagogický zamestnanec v zmysle  zákona č. 138/2019 Z. z. je 

povinný poskytovať  poradenskú činnosť a zvyšovať si 

odbornú pripravenosť intenzívnym sebavzdelávaním, využívaním odbornej literatúry, časopisov 

s pedagogickým zameraním. V rámci pedagogickej činnosti na rozvíjanie profesijných 

kompetencií v rámci sebavzdelávania má vykonávať učiteľ poradenskú činnosť, ako pre 

pedagógov, tak aj pre rodičov. Každá učiteľka si rozpracuje tému, vychádzajúc z edukačných 

výchovno-vzdelávacích činností v MŠ. Zároveň tieto poradenské aktivity budú v súlade 

s aktuálnymi vedeckými poznatkami, hodnotami a cieľmi Školského vzdelávaciemu programu. 

Pedagogickí zamestnanci školy spracovali poradenskú činnosť v prehľadnej tabuľke, ktorí 

máte záujem o nasledovné poradenské aktivity prosím prihláste sa u danej p. učiteľky - na 

konzultáciu prevádzanú v popoludňajšom čase na danej triede. 

Trieda  Priezvisko učiteľky           TÉMA  Priezvisko učiteľky – TÉMA  

I. Molnárová      INTEGRÁCIA DIEŤAŤA SO ZDRAVOTNÝM          
ZNEVÝHODNENÍM 

 

Kožejová  SOCIÁLNY A EMOCIONÁLNY ROZVOJ 

DIEŤAŤA MÔŽETE PODPORIŤ AJ HRAMI 

II. Rečová      V AKOM VEKU MÁ DIEŤA VEDIEŤ POVEDAŤ R? 

 
Petróczyová    VÝVIN DETSKEJ REČI A JEJ PORUCHY 

III 
Bobáková PREJAVY A PORUCHY SPRÁVANIA DETÍ 
PREDŠKOLSKÉHO VEKU 

 
Paperníková PREČO JE PRE DIEŤA DÔLEŽITÝ 
POPOLUDŇAJŠÍ SPÁNOK 

IV. Koverová        DIEŤA S PROBLÉMOVÝM SPRÁVANÍM V MŠ 

 
Angyalová     PREČO DEŤOM VEĽA ČÍTAŤ 

VII 
Smolíková PRECVIČOVANIE SOCIÁLNYCH ZRUČNOSTÍ 
DETÍ 

 
Bc. Baloghová AKO POMÔCŤ DIEŤAŤU OBLIEKAŤ SA? 

 Elokované pracovisko Viedenská 34  

 

I. Cmorová               PROSÍM, ČÍTAJ MI 
 

Záriková             DETSKÝ HNEV 

II. Bc. Lukáčová Sokolová    DISPILÍNA NIE JE TREST 

 
Mgr. Šotterová ZDRAVÁ 
STRAVA A POHYB DETÍ 

 
Janitorová PRVÝ DEŇ 
V MATERSKEJ ŠKOLE 

III. Weissová         PREČO SA DNEŠNÉ DETI NEVEDIA UČIŤ 

 
Mačatková   15 TIPOV AKO UĽAHČIŤ DIEŤAŤU (AJ 
RODIČOM) PRVÝ DEŇ V ŠKÔLKE 

IV. 
Bc. Plachetková     PROBLÉMOVÉ SPRÁVANIE DIEŤAŤA 

 
Bc. Bodnárová    VÝCHOVA K SPRÁVNEMU DRŽANIU 
TELA U DETÍ 

 


